



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek vedoucí práce

Autor práce: Anna Nyklová
Název práce: Finanční analýza podniku
Autor posudku: ing. Martina Sieber, Ph.D.
Návrh klasifikace práce: velmi dobře

Základní charakteristika práce.

Práce je spíše aplikačního rázu a věnuje se finanční analýze vybrané firmy.

KONCEPČNÍ STRÁNKA PRÁCE

Má práce jasně formulovaný záměr, cíl, výzkumnou otázku a odpovídají jim závěry?

Studentka se položila za cíl zhodnotit finanční stav podniku, jako základ tvorby pro budoucí rozhodování a fungování analyzované společnosti. Jako vedlejší cíl si potom položila úkol získat přehled o finančních tocích v rámci firmy.
Cíl je stanoven jasně. Dílčím způsobem obsahem celé práce studentka postupně naplňuje cíl práce. Samotný závěr práce je vztahu k položenému cíli stručnější.

Má práce adekvátně stanovenou a jasně vyloženu metodu a postup řešení?

Jak postup řešení, tak i aplikované metody jsou adekvátní bakalářské práci i zvolenému tématu.

Jsou jednotlivé části práce (zejm. teoretická a empirická) vyvážené a vhodně propojené, vytváří text konzistentní celek?

Studentka v teoretické části prezentuje vybrané metody finanční analýzy, které v rámci následné praktické části aplikuje na vybranou firmu. Hloubka i rozsah věnovaným jednotlivým oddílům jsou odpovídající.

Jsou argumentace a text práce a vystavěny logicky, jasně, srozumitelně? Má práce přehlednou strukturu?

Ano.

OBSAH PRÁCE

Hodnocení kvality teoretické části práce (relevance k tématu a záměru práce, šíře a hloubka, vzhled autora do problematiky, samostatnost, originalita zpracování,...).

Teoretická část přiměřeně vysvětluje zvolené metody finanční analýzy a její šířka i hloubka je adekvátní zvolenému tématu. Nicméně originalita teoretické části je na velmi nízké úrovni, což ovšem vychází z tématu jako takového.

Hodnocení kvality empirické části práce (adekvátnost použitých metod a postupů vzhledem k cíli práce, správnost aplikace metod a postupů, prezentace a interpretace výsledků,...).

Empirická část je pojata dobře, metody jsou zvoleny správně a jejich provedení taktéž. Rezervy je možné vidět v prezentaci a interpretaci výsledků, nicméně nikoliv zásadní.

Hodnocení diskuse a závěrů práce (soulad interpretací a závěrů s výsledky empirických analýz, provedení diskuse závěrů, snaha o vysvětlení závěrů a jejich argumentace, zodpovězení výzkumných otázek, naplnění cílů práce).

V závěru práce studentka srovnává hodnocenou firmu se zvoleným konkurentem. Tato část práce je poměrně zajímavě zpracována. Samotný závěr práce je lehce stručnější a postrádám jednoznačné vymezení se k položeným cílům.

FORMÁLNÍ ASPEKTY PRÁCE

Hodnocení naplnění kritérií odborného textu (rozsah práce (BP 72-126 tis. znaků, DP 108-162 tis. znaků) citační normy, odkazy, popis datových zdrojů, jasnost odlišení myšlenek autora od převzatých, seznam literatury atd.)

Práce je z pohledu formálních kritérií na odpovídající úrovni.

Hodnocení vhodnosti a úplnosti využití informačních zdrojů (literární prameny, databáze, zahraniční literatura, datové zdroje,...)

Literatura je zvolena vhodně, byť její rozsah je poněkud skromnější, což ovšem dílem vychází ze zvoleného tématu, jelikož se jedná spíše o aplikační práci, kde sama metodologie je již zažitá a nelze očekávat velký přínos dodatečné literatury. Zahraniční literatura využita nebyla.

Hodnocení jazykové, stylistické a grafické úrovně práce (grafická úprava, členění textu, označení příloh, zpracování tabulek, grafů, schémat atp.)

Na přiměřené úrovni.

Další poznámky

Celkové hodnocení práce

Autorka si dala za cíl zhodnotit stav vybrané společnosti, což se jí podařilo a práci lze tudíž doporučit k obhajobě.

Otázky a náměty k obhajobě

Doporučuji diskutovat samotný stav hodnocené firmy a prezentovat jednoznačné závěry vypovídající o stavu financí hodnocené firmy.

Konkrétně ve vztahu k hodnocené firmě:

Zhodnoťte finanční stav firmy.

Prezentujte parametry financí firmy, které jsou pro její budoucí rozhodování a fungování nejdůležitější.

Prezentujte Vaše poznatky, které jste zjistila při analýze finančních toků firmy.

Datum:

Podpis: